
TCO: OAO "Tenlocers CaHxr-flerep6ypr,'

OOO "XKC-2 HeecxoTo DafioHa"A6onenr:

!oroaop:
Annal

YcraHoBneHHbte npu6opur :

Bbr.il4crhrerb: CnT-941 Nq 65383
pacxoAoMep

llogarcqrri rp. nP3M-1 50
O6parx,rp. nP3M-1 50

Tp-A. rBc
rp.qnpx. fBC
1-p. [1o4nrrrn

OpneHrfi poBoL.lHo Ao KoHqa Mecaqa(+)
KoppeKrilpoBKa :a npounurfr Mecnq C)
l,lroro ga AeKa6pb 2019 :

31502
r. CaHKr-flerep6ypr, Pur6aqKHil 5,'TLl-2 CUO
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5810,885 r51,23lloragaHhq cqerqfiKoB Ha uoMeHT cHrl4t AaHHbtx:

Bpenr aaapnfr Hsrx crryaqlrfi

fnaeHuri hHXeHep
(no 4oeepeuuocrr a6ouelra)

l4Toro c yqeroM cpegrevecnlnoil TeMneparypbt xoloAHofi BoAbt UB
Bcero c y,teroNl HopMaTtlBHblx noTepb Ha yqacTKe oT pa3Aerra Ao y3,

0,00 L.tacoB


